
3ª. PARTE – IDIOMA

ESPANHOL

Marque con una X la respuesta correcta
51. Esta cuestión está relacionada a la tonicidad de los vocablos y como consecuencia, las 
reglas de acentuación. Las palabras que le enseñamos no presentarán tilde. El objetivo es 
que Ud. aplique los conocimientos de acentuación y después, marque la opción donde los 
dos vocablos tengan la misma regla de acentuación. No se olvide: regla de acentuación 
no significa  necesariamente  la  obligación  de  ponerse  la  tilde,  es  decir,  incluso  saber 
cuando un vocablo no es ortográficamente acentuado, también representa conocimiento 
de las reglas:

a) difteria - dia
b) arbol - revolver 
c) crater - disfraz 
d) alquimia - cafe

52. ¿Cuál de las opciones presenta el vocablo que por el simple hecho de cambiar el 
artículo, también cambia el significado?

a) puente
b) frente
c) estante
d) mar

53. En castellano, de un modo general,  la conjunción copulativa es la “Y”, pero, por 
reglas gramaticales, en determinados momentos, hay que sustituirla. En qué opción esto 
ocurre.

a) Esta ensalada lleva plátano _____ higo.
b) Nuera ____ yerno son tabús hasta hoy.
c) Buscaba comprar una mesa de madera ____ hierro.
d) De los alumnos que tiene son 7 hombres ____ 8 mujeres.

54. La conjunción (o locución conjuntiva) es una parte invariable de la lengua que se 
utiliza  para  enlazar  oraciones  y  establecer  relaciones  de  jerarquía  entre  ellas.  De  las 
opciones,  ¿cuál  presenta  una  conjunción  (o  locución  conjuntiva)  que  denota 
concomitancia?

a) Todo esto lo revive Andrés mientras mezcla colores y aceites.
b) No vendré, aunque no me falten las ganas.
c) Se recomienda consumir las hojas crudas, por cuanto en la cocción se pierde hasta 

un 50% de su valor vitamínico.
d) No habla castellano, sino francés.



55.  De los numerales a seguir, ¿cuál no presentará conjunción “y” cuando escrito con 
letras?

a) 2001
b) 32
c) 5555
d) 10.045

56. A continuación hay una opción donde TODAS las palabras tienen género distinto al 
portugués. ¿Cuál es?

a) legumbre, cárcel, azúcar
b) nariz, puente, miel
c) estante, computador, origen
d) democracia, sonrisa, engrenaje

57. Para la respuesta “Son las tres en punto”, la pregunta correcta es:

a) ¿Qué horas tiene?
b) ¿Qué hora tiene?
c) ¿Qué hora es?
d) ¿Qué horas son?

58. Para marcar un encuentro con alguien, ¿qué verbo puedo utilizar?

a) Reemplazar
b) Ubicar
c) Citar
d) Bucear

59. ¿Qué verbo en primera persona del singular presentará un diptongo (-ue) en el radical 
cuando conjugado?

a) comprar
b) sollozar
c) dormir
d) comer



60. En  castellano  hay  vocablos  que  presentan  significado  diferente  en  relación  al 
portugués dependiendo del contexto. Son los “falsos cognatos”. De las oraciones abajo, 
¿cuál presentará una palabra como lo expuesto arriba?

a) Tenía la pizarra toda borrada.
b) Él se encuentra en sala.
c) No cabe nada el el armario.
d) Carmen está gorda.
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